Rückruf Tafelschokolade "Milch Bretzel" 100g

Für Lindt & Sprüngli hat Produktsicherheit und Qualität oberste Priorität. Folglich ruft Lindt & Sprüngli Schweiz AG zum konsequenten Konsumentenschutz eine Charge der Tafelschokolade "Milch Bretzel" 100g zurück. Aufgrund eines Konsumentenhinweises und umfassenden internen Abklärungen kann nicht ausgeschlossen werden, dass sich in wenigen Tafeln (<10) der Produktionscharge (L2979) der Tafelschokolade "Milch Bretzel" 100g, kleine Plastikstücke eines Verpackungszubehörs befinden können. Aus diesem Grund bittet Lindt & Sprüngli Schweiz AG alle Konsumenten, die betroffenen Produkte (L2979) nicht zu konsumieren.

Weitere Produktionschargen der Tafelschokolade "Milch Bretzel" 100g, sowie andere Lindt Produkte sind vom Rückruf nicht betroffen und können bedenkenlos verzehrt werden.

Lindt & Sprüngli entschuldigt sich bei allen Betroffenen für die entstandenen Unannehmlichkeiten.

Vom Rückruf betroffenes Produkt (L2979):



Rückseite mit L-Code:



Name: "Lindt Milch Bretzel"

Chargennummer – LOT-Code: **L2979** Mindesten haltbar bis: **31/01/2020**

Gewicht: 100g

Art der Gefahr: Kann Plastikteile beinhalten

Massnahme: Nicht konsumieren, in die Filiale zurück bringen

Das Produkt wird per sofort aus dem Handel genommen. Konsumenten, die das betroffene Produkt zuhause haben, können es in die entsprechende Verkaufsstelle zurückbringen und erhalten den Verkaufspreis rückerstattet. Auch ohne Vorlage des Kassenbons.

Für weitere Auskünfte wenden Sie sich bitte an den Lindt & Sprüngli Konsumenten-Service:

+41 44 716 24 24

Die Erreichbarkeit des Konsumentenservice ist von Montag bis Freitag von 08:00 bis 17:00 Uhr durchgehend gewährleistet.

Kontakt für Medien:

E-Mail: media@lindt.com